
 Протокол
№ 

гр. София,    13.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 1 състав,  в 
публично заседание на 13.05.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Добромир Андреев

 
 
при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер  913  по 
описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 На поименно повикване в 10.05 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „НАПОИТЕЛНИ СИСТЕМИ“ ЕАД – редовно уведомен, представлява се 
от адвокат Г. с пълномощно по делото.
         ОТВЕТНИКЪТ  ДИРЕКТОР  НА      БАСЕЙНОВА  ДИРЕКЦИЯ  „ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ 
РАЙОН“– редовно уведомен, не изпраща представител.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ К.- редовно уведомена, явява се лично.
      ДОКЛАДВА постъпила молба на 13.05.2025 г. от процесуален представител на ответника, с 
която заявява, че след направена справка в системата на АССГ е установил, че няма депозирано 
заключение. Моли да се даде възможност за изготвяне на експертизата. Не възразява да се даде 
ход на делото    и няма доказателствени искания.    
Адвокат Г.- Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
 ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
      ДОКЛАДВА  постъпила  на  15.04.2025  г.  молба  от  процесуалния  представител  на 
ответника, с която взима становище по поставените въпроси към експертизата.
      ДОКЛАДВА постъпила молба на 13.05.2025 г. от процесуален представител на ответника.
      Адвокат Г. – Моля да ми се даде срок да се запозная с експертизата, доколкото днес я получих.
СЪДЪТ намира, че следва да бъде дадена възможност на страните да се запознаят с депозираната 
експертиза и 
                                                                                                ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА    възможност на страните да се запознаят с представената експертиза.
За събиране на доказателства, съдът 

ОПРЕДЕЛИ:



ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА – 29.05.2025 г. от 11.30 ч., за когато страните уведомени. 
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.08 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:

 


